

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от

14 ОКТ. 1948

Москва

В ГОСТЯХ У РАМЕНСКИХ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Около тысячи текстильщиков раменской фабрики «Красное знамя» пришли в клуб имени Воровского на вечер, посвященный встрече с артистами Московского Художественного академического театра имени Горького.

Лекцию на тему «50 лет МХАТ» прочла тов. Рой.

Затем состоялся большой концерт. В нем приняли участие артисты Художественного театра Добронравов, Попова, Кторов и другие.

Текстильщики преподнесли мастерам сцены цветы и пожелали им новых творческих успехов в работе.

Вырезка из газеты АВАНГАРД

от

10 ОКТ. 1948

Раменское, Моск. обл.

Газета №

„Творческий путь МХАТ“

На эту тему Московское областное отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний проведет 11 октября в клубе имени Воровского юбилейную лекцию-вечер, посвященную 50-летию Московского Художественного Академического театра имени Горького.

Лекцию будет читать действительный член общества Н. А. Рой. В вечере примут участие выдающиеся артисты МХАТ: Народный артист республики, лауреат Сталинской премии Н. И. Воголюбов, Заслуженный артист республики, лауреат Сталинской премии Н. И. Доронин, Заслуженная артистка республики В. Д. Бендина, артисты МХАТ: Л. В. Пушкарева, Я. И. Лапшин, Г. И. Калиновская и другие.

В программе вечера—отдельные сцены из основных постановок Московского Художественного те-